

Kedves Szülők!

A beiratkozás iskolánkba 2023. június 21. és 23. között lesz. A beiratkozás rendjét az osztályfőnökök szervezik, akik kapcsolatba fognak lépni Önökkel a korábban már egyeztetett elektronikus felületen.

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 45/A. §-a leírja, hogy a középfokú iskolába történő beiratkozáskor be kell mutatni a személyazonosító igazolványt, valamint az általános iskolai tanulmányok befejezését igazoló bizonyítványt.

A rendeletben meghatározottak alapján a középfokú intézménybe történő beiratkozáskor az iskolában a személyes megjelenés kötelező, azonban a szülőknek vagy más törvényes képviselőknek lehetőségük van a beiratkozáshoz szükséges adatok előzetes, online beküldésére a KRÉTA rendszeren keresztül.

A KRÉTA rendszer e-Ügyintézés felületén <https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap> 2023. június 14. és június 22. közötti időszakban lesz lehetősége a szülőknek vagy más törvényes képviselőknek, hogy gyermekeik adatait előzetesen, online módon beküldjék a középiskolába a „Beiratkozás középfokú intézménybe – BKI” folyamat segítségével.

E-beiratkozás	Papír alapú- beiratkozás
<p>KRÉTA rendszeren keresztül indított beiratkozás</p> <ul style="list-style-type: none">- KRÉTA iskolai oldalán eügyintézésen keresztül https://eugyintezes.ekreta.hu/kezdolap- feltöltendő iratok:<ul style="list-style-type: none">· személyi igazolvány (útlevel)· lakcímkártya· TAJ kártya· születési anyakönyvi kivonat- feltölthető irat<ul style="list-style-type: none">· NEK adatlap diákigazolvány igényléshez <p>Ha e-beiratkozás történik, akkor csak az általános iskolai bizonyítványt kell leadni a beiratkozás napján az osztályfőnöknek.</p>	<ul style="list-style-type: none">- KRÉTA adatlap (ezt helyettesíti az e-beiratkozás)- iratok másolata:<ul style="list-style-type: none">· személyi igazolvány (útlevel)· lakcímkártya· TAJ kártya· születési anyakönyvi kivonat - leadható irat:- NEK adatlap diákigazolvány igényléshez- 7. évfolyamon nyilatkozat hit és erkölcsoktatásról - Az általános iskolai bizonyítványt le kell adni az osztályfőnöknek a beiratkozáskor.

A beiratkozással kapcsolatos kérdésekben keressék a Titkárságot a titkar@e5vos.hu email címen.